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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA – ESTADO DO PARANÁ - VLAUMIR MORADOR
INDICAÇÃO Nº: 04/2022



DORVALINA APARECIDA BIS PORFÍRIO, vereadora do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, legislatura 2021/2024, na forma do inciso I do §1º do art. 131 do Regimento Interno desta Casa de Lei, INDICA ao CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, Sr. NATAL CASAVECHIA que, se possível, adote medidas legais para implementar programa/auxílio alimentação, de caráter indenizatório, aos servidores municipais ativos efetivos e comissionados, com o intuito de propiciar segurança alimentar e nutricional as servidores municipais.


Destaco que, outros Município do Vale do Ivaí, como Arapuã e São Pedro do Ivaí, editaram leis municipais regulamentando o programa/auxílio alimentação, conforme se observa das cópias das referidas legislações.



Aproveitando a oportunidade reitero meus protestos da mais alta estima e consideração por esta Presidência.



Cruzmaltina, Estado do Paraná, aos 24 dias de outubro de 2022
DORVALINA APARECIDA BIS PORFÍRIO
Vereadora

DESPACHO DO PRESIDENTE



A vereadora, DORVALINA APARECIDA BIS PORFIRIO na 34ª (trigésima quarta) Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Cruzmaltina, Estado do Paraná, realizada em 31 de outubro de 2022, apresentou INDICAÇÃO DE Nº 04/2022 EM PLENÁRIO para o CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, para que se possível, adote medidas legais para implementar programa/auxílio alimentação, de caráter indenizatório, aos servidores municipais ativos efetivos e comissionados, com o intuito de propiciar segurança alimentar e nutricional as servidores municipais.


Assim, na forma do art. 132 do Regimento Interno do Poder Legislativo Municipal, determino o ENCAMINHAMENTO da referida indicação para o Chefe do Poder Executivo Municipal.



Cruzmaltina, Estado do Paraná aos 01 dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois.

Vlaumir Morador

Presidente
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