EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA – ESTADO DO PARANÁ - VLAUMIR MORADOR
INDICAÇÃO Nº: 05/2022



RICARDO VIEIRA DA SILVA, vereador do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, legislatura 2021/2024, na forma do inciso I do §1º do art. 131 do Regimento Interno desta Casa de Lei, INDICA ao CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, Sr. NATAL CASAVECHIA que, se possível, adote medidas administrativas para que, somente, sejam construídas pontes de concretos no Município. 


As pontes de madeira, embora tenham custo bem menor que construção de pontes de concreto, não resistem a grande peso, tendem a se deteriorar em tempos de chuvas e estão sujeitas a queimadas, o que gera constantes manutenções e traz insegurança para os usuários.



As pontes de concreto, por outro lado, suportam maior peso, não sofrem com fissuras, nem se deterioram com chuvas e sua manutenção é praticamente inexistente, tornando-se, a longo prazo, mais econômica ao Município.


Assim, apresento esta indicação a qual considero importante para o sistema viário do Município, em especial para as estradas rurais que contam com transporte escolar e grande fluxo de maquinários agrícolas pesados, em tempo de plantio e colheitas.


Aproveitando a oportunidade reitero meus protestos da mais alta estima e consideração por esta Presidência.



Cruzmaltina, Estado do Paraná, aos 24 dias de outubro de 2022

RICARDO VIEIRA DA SILVA
                                       vereador
DESPACHO DO PRESIDENTE



O vereador, RICARDO VIEIRA DA SILVA na 34ª (trigésima quarta) Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Cruzmaltina, Estado do Paraná, realizada em 31 de outubro de 2022, apresentou INDICAÇÃO EM PLENÁRIO N°05/2022 para que o CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, se possível, adote medidas administrativas para que, somente, sejam construídas pontes de concretos no Município. 



Assim, na forma do art. 132 do Regimento Interno do Poder Legislativo Municipal, determino o ENCAMINHAMENTO da referida indicação para o Chefe do Poder Executivo Municipal.



Cruzmaltina, Estado do Paraná aos 01 dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois.

Vlaumir Morador

Presidente

