EXCELENTÍSSIMO SENHOR – VLAUMIR MORADOR - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA – ESTADO DO PARANÁ  
REQUERIMENTO: 07/2022


ADILSON APARECIDO LEAL, ALBERTO CASAVECHIA, CELSO AUGUSTO MACIEL, DORVALINA BIS PORFIRIO, IVONE APARECIDA DE SOUZA NECA, MARCOS PAULO GRÉGIO, RICARDO VIEIRA DA SILVA e VILSON FERREIRA DE CASTRO, vereadores do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, Legislatura 2021/2024, na forma do artigo 140 do Regimento Interno desta Casa de Leis, veem perante Vossa Excelência propor REQUERIMENTO de MOÇÃO de APLAUSOS em favor da Sra MARA GIOVANA LEONEL DE BARRO, em razão dos seguintes motivos.

MARA GIOVANA LEONEL DE BARRO foi Assistente Social do Centro de Referência de Assistência Social/CRAS do Município de Cruzmaltina do período de 02/10/2013 a 15/08/2022 e desempenhou essa função com muita responsabilidade, eficiência e dedicação para com os usuários dos programas sociais. 
Na condição de Assistente Social do CRAS Municipal, entre suas inúmeras atribuições, trabalhou com projetos objetivando o fortalecimento de vínculos comunitários e familiares com os adolescentes e jovens; mediou processos grupais do serviço socioeducativo para famílias; realizou atendimentos individualizado e visitas domiciliares as famílias referenciadas; atuou com programas que atenderam as crianças, adolescentes, abandonados, migrantes, mulheres, desempregados, idosos, alcoolistas, mendigos, bóia-fria, gestantes, deficientes mentais e físicos, bem como, em  programas sociais da esfera Estadual e Federal a nível
Municipal.
Foi uma servidora pública que atuou como reparadora social, transformadora e sensível aos que a ela buscaram em suas necessidades, aflições e em prol das famílias mais vulneráveis, merecendo, ao nosso ver, o reconhecimento dos trabalhos prestados como Assistente Social do Centro de Referência de Assistência Social deste Município.


Assim, REQUEREMOS seja APROVADO, na forma regimental, MOÇÃO DE APLAUSOS a ex-assistente Social do Centro de Referência de Assistência Social do Município de Cruzmaltina, MARA GIOVANA LEONEL DE BARRO.



Termos em que,



Pede-se deferimento.



Cruzmaltina/PR - 11 de outubro de 2022
ADILSON APARECIDO LEAL                 -                 ALBERTO CASAVECHIA

CELSO AUGUSTO MACIEL                    -                DORVALINA BIS PORFIRIO

IVONE AP. DE SOUZA NECA                  -                MARCOS PAULO GRÉGIO

 RICARDO VIEIRA DA SILVA                 -                VILSON FERREIRA DE CASTRO
