EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA – ESTADO DO PARANÁ – RICARDO VIEIRA DA SILVA
INDICAÇÃO Nº 01/2024
IVONE APARECIDA DE SOUZA NECA, vereadora do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, legislatura 2021/2024, na forma do inciso I do §1º do art. 131 do Regimento Interno desta Casa de Lei, INDICA ao CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, Sr. NATAL CASAVECHIA que, se possível, adote medidas administrativas para reajustar o valor das diárias de custeio de despesas de viagens por deslocamento em caráter eventual e transitório para fora da sede do Município.

A medida se faz necessária porque a concessão da referida diária foi regulamentada pela Lei Municipal nº 536/2017, publicada em 03/01/2018. Desde a edição dessa norma regulamentadora, ou seja, há mais de 06 (seis) anos, não foi aplicado nenhuma recomposição inflacionária ou reajuste nos seus valores.

Como se sabe, nos últimos 04 (quatro) anos, em especial em razão da pandemia do COVID-19, ocorreram aumentos de preço generalizados nos produtos, serviços e na cesta básica, de maneira que o valores das diárias fixadas em 2017 estão completamente desfasados.

Assim, apresento esta indicação a qual considero importante para que os agentes políticos e demais servidores possam bem desenvolver as atividades públicas fora do Município.


Aproveitando a oportunidade reitero meus protestos da mais alta estima e consideração por esta Presidência.



Cruzmaltina, Estado do Paraná, aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro.

IVONE APa DE SOUZA NECA

           Vereadora

