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[bookmark: _Hlk73101646]Boa noite!
· Estamos em horário previsto e havendo número legal de vereadores DECLARO ABERTA a Quinta sessão Ordinária do Poder Legislativo Municipal de Cruzmaltina, aos 24 dias de Março de 2025.
· A Vereadora Dorvalina se encontra ausente por motivo de saúde. 
· Convido a todos para colocar-se em pé para rezarmos o Pai Nosso, em seguida será feita a leitura bíblica.
· Solicito ao 1° secretário a lista de presença.
· Solicito a leitura da ata anterior. 
· Coloco a Ata em discussão. 
· Coloco a ata em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem colocando-se em pé. 
· Dou por aprovada a Ata e convoco os vereadores para assinarem a mesma. 
· Solicito a leitura da ementa do Projeto de Lei 04/2025 e da ementa do parecer da comissão.
· Coloco o projeto em discussão.
· Coloco o Projeto de Lei em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado o Projeto de Lei 04/2025 em SEGUNDA votação.
· Solicito a leitura indicação n°07/2025, do Vereador Aparecido Gomes Pereira. 
· Coloco a indicação em discussão.
· Coloco a indicação em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado a indicação n°07/2025.
· Solicito a leitura indicação n°08/2025, do Vereador Aparecido Gomes Pereira. 
· Coloco a indicação em discussão.
· Coloco a indicação em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado a indicação n°08/2025.
· Comunico aos Srs vereadores que a ouvidoria da Câmara Municipal, em 15/07/2024, recebeu o protocolo nº 20240715112427, apresentado por SIDNEI BARBOZA TEODORO, da cidade de Ibiporã/PR, narrando que  “Na data 11/07/2024, na rodovia br 369 km 148, por volta das 06:35, estava a caminho do meu trabalho, seguinho na br 369 sentido londrina Ibiporã na via dubla eu estava na via esquerda e o condutor e servidor da Prefeitura de Cruzmaltina, com o nome de S.r. Ari Osvaldo Ferreira de Castro estava seguindo na via de lado direito, pois então eu seguindo meu caminho no lado esquerdo da via na altura do sinaleiro do cruzamento com a rua do Detran de londrina o mesmo Sr Ari foi trocar de faixa da direita para a esquerda sem sinalizar com a seta de sinalização e sem percent que estava vindo atrás na via esquerda, ele simplesmente entrou na minha frente , sem a chance de conseguir desviar pq foi praticamente feito a conversão em cima de min e veio a colidir ,tive lesões e danos em minha moto que uso para meu trabalho no dia dia, venho para ver uma forma amigável para estar resolvendo essa questões.”
Assumi a Presidência e tomei conhecimento deste protocolo e através do oficio nº 05/2025, datado de 07/02/2025, solicitei ao Poder Executivo Municipal que prestasse informações a respeito do conteúdo do protocolo apresentado por SIDNEI BARBOZA TEODORO, para que o Poder Legislativo Municipal respondesse a demanda apresentada no canal da ouvidoria.
Informo que transcorreram 30 (trinta) dias e o Poder Executivo Municipal não apresentou informações a respeito do protocolo de SIDNEI BARBOZA TEODORO, e esta Presidência, através do ofício nº 21/2025, datado de 21/03/2025, reiterou o pedido de informações ao Poder Executivo Municipal para que possa responder o canal de ouvidoria do Legislativo e comunicara esta Casa de Leis tão logo receba as informações.
· Solicito a leitura da resposta do executivo sobre o oficio 05/2025.
· Deixo a palavra livre para os vereadores que quiserem se pronunciar, no prazo máximo de 10 minutos, na forma regimental.
    (concedo a palavra senhor vereador.......)
· Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos principalmente dos vereadores em apreciar a matéria em pauta e declaro encerrada a presente sessão.    
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