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[bookmark: _Hlk73101646]Bom dia!
· Estamos em horário previsto e havendo número legal de vereadores DECLARO ABERTA a Oitava  sessão Extraordinária   do Poder Legislativo Municipal de Cruzmaltina, aos 08 dias de Maio de 2025.
· Convido a todos para colocar-se em pé para rezarmos o Pai Nosso, em seguida será feita a leitura bíblica.
· Solicito ao 1° secretário a lista de presença.
· Solicito a leitura da emenda do Projeto de Lei 18/2025:
 Favorável à tramitação e aprovação do Projeto de Lei Municipal nº 18/2025, desde que com emenda aditiva para inserir o parágrafo único no seu art. 4º como forma de permitir a fiscalização na distribuição dos brindes e dá outras providências.” 
De acordo com   “Art. 4º O Poder Executivo deverá demonstrar, por meio de justificativa técnica, que a ação integra programas sociais ou comunitários instituídos, formalizando os atos no respectivo procedimento administrativo.
Parágrafo único. O departamento municipal responsável pela distribuição jogo de 4 (quatro) taças de vidro modelo diamante, atestará oficialmente a quantidade efetivamente distribuída e os respectivos beneficiários.”
 
· Coloco a emenda do projeto de lei em discussão.
· Coloco a emenda do projeto de lei em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado a emenda do projeto de lei 18/2025 em SEGUNDA votação.
· Solicito a leitura do Projeto de Lei 18/2025.
Projeto de lei 18/2025:
 Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a distribuição de presentes em homenagem ao Dia das Mães, com entrega durante os jantares festivos no Município de Cruzmaltina – PR, e dá outras providências.

· Coloco o Projeto em discussão.
· Coloco o Projeto em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado o projeto de lei 18/2025 em SEGUNDA votação.
· Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos principalmente dos vereadores em apreciar a matéria em pauta e declaro encerrada a presente sessão.    
Bom dia a todos!
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