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[bookmark: _Hlk73101646]Boa noite!
· Estamos em horário previsto e havendo número legal de vereadores DECLARO ABERTA a Decima Quinta sessão Ordinária   do Poder Legislativo Municipal de Cruzmaltina, aos 02 dias de Junho de 2025.
· Convido a todos para colocar-se em pé para rezarmos o Pai Nosso, em seguida será feita a leitura bíblica.
· Solicito ao 1° secretário a lista de presença.
· Solicito a leitura da ata anterior. 
· Coloco a Ata em discussão. 
· Coloco a ata em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem colocando-se em pé. 
· Dou por aprovada a Ata e convoco os vereadores para assinarem a mesma. 
· Solicito a leitura do Projeto de Lei 24/2025:
[bookmark: _Hlk199754903]Projeto de lei n°24: Dispõe sobre a autorização para a realização de Processo Seletivo Simplificado (PSS) para contratação temporária de profissionais para os seguintes cargos: Assistente Social, Assistente Social do CRAS, Assistente Social PSE, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Medico Clinico, Nutricionista, Odontologista, Psicólogo, Psicólogo PSE, Técnico em Enfermagem, Recepcionista, Medico Veterinário, Enfermeiro, Coveiro, Contador e Operador de Maquinas, e dá outras providências. 
 
Parecer da comissão: Favorável à tramitação e aprovação do Projeto de Lei Municipal nº 24/2025, o qual autoriza a realização de Processo Seletivo Simplificado (PSS) para contratação temporária de Assistente Social, Assistente Social do CRAS, Assistente Social PSE, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Médico Clínico, Nutricionista, Odontologista, Psicólogo, Psicólogo PSE, Técnico em Enfermagem, Recepcionista, Médico Veterinário, Enfermeiro, Coveiro, Contador, operador de máquina e dá outras providências” 

· Coloco o Projeto de lei em discussão.
· Coloco o Projeto de lei em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado o projeto de lei 24/2025 em PRIMEIRA votação.

· Solicito a leitura do Projeto de Lei 26/2025:

Projeto de lei n°26: Regulamenta a Lei Federal n° 13.913, de 25 de novembro de 2019, que dispõe sobre a faixa não edificável contígua às faixas de domínio público da Rodovia PR-451 e diretrizes urbanas do Município de Cruzmaltina e dá outras providências. 
Parecer das comissões:  Favorável à tramitação e aprovação do Projeto de Lei Municipal nº 26/2025, o qual sobre a redução da faixa não edificável contígua às faixas de domínio público da Rodovia PR-451 e diretrizes urbanas do Município de Cruzmaltina e dá outras providências”

· Coloco o Projeto de Lei em discussão.
· Coloco o Projeto de lei em votação os favoráveis permaneçam como 
· estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado o projeto de lei 26/2025 em PRIMEIRA votação.


· Solicito a leitura do Projeto de Lei 23/2025:
· Projeto de lei n°23: Criação de cargo de Operador de Programas Sociais, Orientador Social e Motorista SMAS; autoriza a Criação e Aumento do número de cargos públicos efetivos no âmbito da Administração Municipal de Cruzmaltina –PR e dá outras providências.
· Parecer da comissão:  Favorável à tramitação e aprovação do Projeto de Lei Municipal nº 23/2025, o qual autoriza a criação e o aumento do número de cargos públicos efetivos no âmbito da Administração Municipal de Cruzmaltina – PR e dá outras providências” 

· Coloco o Projeto de lei em discussão.
· Coloco o Projeto de lei em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado o projeto de lei 23/2025 em SEGUNDA votação.
· Solicito a leitura do Requerimento 03/2025.
Requerimento dos vereadores Alberto Casavechia, Luiz Henrique da silva  e Vilson Ferreira de Castro, requerem que apresente todos os documentos relativos a despesas totais no valor de R$ 161.905.00 (cento e sessenta e um mil, novecentos e cinco reais), do exercício de 2025, com SERVIÇOS DE PODAS e CORTE DE ARVORES.
· Coloco o projeto em discussão.
· Coloco o Requerimento em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
· Dou por aprovado/reprovado o Requerimento 03/2025.
· Estarei realizando a leitura do Veto ao Projeto de Lei nº 06/2025, do Legislativo.
Parecer das Comissões: Pela REJEIÇÃO do VETO apresentado pelo Poder Executivo Municipal de Cruzmaltina ao Projeto de Lei nº 06/2025/LEG”
· Coloco o Veto do Projeto de Lei em discussão.
· Coloco o Veto do Projeto de Lei em votação chamando nominalmente para colocar seu voto Secreto na Urna. 
· Dou por aprovado/reprovado o Veto Projeto de Lei 06/2025 Legislativo em SEGUNDA votação.
· Deixo a palavra livre para os vereadores que quiserem se pronunciar, no prazo máximo de 10 minutos, na forma regimental.
    (concedo a palavra senhor vereador.......)
· Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos principalmente dos vereadores em apreciar a matéria em pauta e declaro encerrada a presente sessão.    
Boa noite a todos!
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